Жданович Роман Петрович

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Жданович Роман Петрович 003760 22.02.2008								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						2887	ООО "Ай Ти Оценка"	20.02.2023	Квартира	Рыночная	Оценка недвижимости
						2888	ООО "Ай Ти Оценка"	20.02.2023	Квартира	Рыночная	Оценка недвижимости
2889	ООО "Ай Ти Оценка"	22.02.2023	Гаражный бокс	Рыночная	Оценка недвижимости						
2891	ООО "Ай Ти Оценка"	31.03.2023	Нежилые строения	Рыночная	Оценка недвижимости						
2892	000 "Ай Ти Оценка"	27.03.2023	Автотранспортное средство	Рыночная	Оценка движимого имущества						